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 ATA Nº3121 SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 04 DE ABRIL DE 2022. 
Presidida pelo vereador Rinaldo Santana dos Santos e secretariada pelo vereador Ilson 

Rodrigues, estando presentes os seguintes vereadores Edson Aparecido dos Santos, Felipe 

Segundo Rael, José Cassiano Ferreira, Ronaldo Vladimir Moreira e Selmo Rosa de Araujo. 

Constando “Quorum” o senhor presidente deu início à sessão exatamente às vinte horas e pediu 

a todos que se levantassem para que o vereador Ilson Rodrigues pudesse ler um trecho da Bíblia 

Sagrada. O Senhor Presidente colocou em única votação a Ata da Sessão anterior, aprovada por 

unanimidade. Solicitou a Leitura do Projeto de Lei do Legislativo nº 004/2022. Leitura das 

Indicações nº 019/2022, 020/2022, 021/2022 e 022/2022. Leitura das correspondências. Ordem 

do Dia: O Presidente colocou em única votação a Indicação nº 019/2022, aprovada por 

unanimidade. Colocou em única votação a Indicação nº 020/2022, aprovada por unanimidade. 

Colocou em única votação a Indicação nº 021/2022, aprovada por unanimidade. Colocou em 

única votação a Indicação nº 022/2022, aprovada por unanimidade.  Coloco em segunda votação o 

Projeto de Lei do Legislativo nº 003/2022, aprovado por unanimidade. Passamos para as Comunicações 

Parlamentares: Com a palavra o vereador Ilson Rodrigues, que cumprimentou a todos. Parabenizou a 

primeira dama Selma Fileti que também é Secretária da Assistência Social do Município pelo excelente 

trabalho que vem desempenhando. Parabenizou também o Prefeito Municipal pelo empenho com relação 

ao processo do Concurso Público nº 001/2018, o qual corria risco de ser prejudicado, afetando assim as 

contratações de funcionários públicos e que obteve êxito em manter as contratações. Comunicou que 

será realizado torneio municipal de futebol no dia 10 de abril na Vila Rural. Comentou também que há 

previsão de retorno de mais eventos na Vila Rural em prol daquela comunidade e seu desenvolvimento. 

Com a palavra o vereador Edinaldo de Jesus da Silva, que cumprimentou a todos. Disse que entrou em 

contato com a diretora da Creche do Municipal de Guaraci, na pessoa da Sra. Adriana, parabenizando-a 

pela reforma realizada naquele local, trazendo melhorias para as crianças e funcionários. Com a palavra 

o vereador Ronaldo Vladimir Moreira, que cumprimentou a todos. Comentou sobre a importância de 

aquisição de respiradores para a saúde do Município. Comentou também que é necessário um contato 

maior entre os vereadores e os secretários para o melhor desenvolvimento dos serviços no município, 

pois o vereador tem contato direto com a necessidade dos munícipes, podendo levar a conhecimento dos 

secretários, principalmente nas áreas de Saúde Educação, assim como também poder levar informação 

das situações atuais aos munícipes. Comentou sobre a solicitação de retorno da feira da família no 

distrito de Bentópolis, falando sobre a importância da mesma. Comentou também sobre a necessidade de 

realização de um novo parquinho infantil no Distrito de Bentópolis. Trouxe também a necessidade de 

tapa buracos em diversos locais movimentados do Município que vem sendo prejudicados.  O Presidente 

realizou alguns esclarecimentos. Nada mais havendo o senhor presidente agradeceu o bom 

andamento da sessão e encerrou exatamente às vinte horas e trinta e um minutos. Da qual eu 

Ilson Rodrigues – Secretário-, mandei lavrar a presente ata, que depois de aprovada, vai por 

mim assinada e pelo senhor presidente. 

 

 

Rinaldo Santana dos Santos       Ilson Rodrigues 

Presidente                                                                                                    Secretário 
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